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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 25ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 13 DE JUNHO DE 2024. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário : Fabiana Gomes 
   

Às 11h50 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Vereadores Aldo Cabral, Antônio 

Alves Pimentel Filho, Bruno Faustino, Dra. Carla Cislayne, Eva Gouveia, 

Janduy Ferreira, Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Maria de Fátima 

(Dona Fátima), Pr. Luciano Breno e Valéria Aragão. O Senhor Presidente 

convida o Vereador Pr. Luciano Breno para fazer a leitura de II Samuel 

22:50 que fala assim: “Por isso, te louvarei entre as nações; ó Senhor. 

Cantarei louvores ao teu nome.”. ABERTO OS TRABALHOS O EXMO. 

SR. PRESIDENTE CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: - 

MORGANA VIRGINIA, PROFESSORA MUNICIPAL E ESPOSA DO 

HOMENAGEADO; - MARIA DO SOCORRO, MÃE DO HOMENAGEADO; 

- MARCO AURÉLIO, QUE É PRESIDENTE DA SECÇÃO SINDICAL DA 

EMBRAPA ALGODÃO; - VEREADOR GALEGO DO LEITE, EX-

VEREADOR, AMIGO DO HOMENAGEADO, SUPLENTE DE 

VEREADOR E REPRESENTANDO O SENADOR VENEZIANO VITAL 

DO RÊGO; - ANDRÉA CRISTINA, ASSESSORA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, QUE É AMIGA DO HOMENAGEADO; - ROMUALDO 
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FIGUEIREDO, PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS APOSENTADOS 

DE CAMPINA GRANDE E MEMBRO DA MESA DIRETORA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE; - BRUNO VELOSO, AMIGO DO 

HOMENAGEADO. PROSSEGUINDO, É PASSADA A CONDIÇÃO DOS 

TRABALHOS PARA A SECRETÁRIA A VEREADORA FABIANA 

GOMES, INFORMANDO QUE A PRESENTE SOLENIDADE TEM POR 

FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA AUTORIA DO VEREADOR 

MARINALDO CARDOSO, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE AO DR. MOISÉS TAVARES DE MORAES. SEGUINDO, 

A EXMA. SRA. PRESIDENTE FABIANA GOMES FAZ REGISTROS DE 

PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À PRESENTE SESSÃO. 

DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM O HINO NACIONAL 

BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA, O 

EXCELENTÍSSIMA PRESIDENTE CONVIDOU O AUTOR DA 

PROPOSITURA PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA 

TRIBUNA, O VEREADOR MARINALDO CARDOSO, DESTACANDO A 

TRAJETÓRIA DE DEDICAÇÃO À COMUNIDADE DE CAMPINA 

GRANDE. NASCIDO NO CEARÁ, MOISÉS MUDOU-SE PARA A 

CIDADE EM 2002, ONDE SE FORMOU EM DIREITO E SE 

ESPECIALIZOU. ALÉM DE SUA CARREIRA COMO ADVOGADO, 

MOISÉS TEVE UM PAPEL ATIVO EM MOVIMENTOS COMUNITÁRIOS, 

NO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO, E EM DIVERSAS COMISSÕES E 

CONSELHOS DE SEGURANÇA PÚBLICA, SENDO ESSENCIAL PARA 

A CRIAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL. SUA ATUAÇÃO EM PROL DA 

JUSTIÇA E DO BEM-ESTAR SOCIAL É DESTACADA, BEM COMO SUA 

POSTURA RESPEITOSA E CORDIAL NA CÂMARA MUNICIPAL. 

DESTACOU QUE, EMBORA MOISÉS NÃO TENHA NASCIDO EM 

CAMPINA GRANDE, SUA CONTRIBUIÇÃO À CIDADE E SEU ESPÍRITO 

DE CIDADANIA O TORNARAM MERECEDOR DESTE 
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RECONHECIMENTO. EM SEGUIDA FOI ENTREGUE PELO 

VEREADOR MARINALDO CARDOSO, A HONRARIA QUE CONCEDE 

O TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO DR. MOISÉS TAVARES DE 

MORAIS. PROSSEGUINDO, ABRILHANTARAM AS HOMENAGENS DE 

FORMA ORDENADA: GALEGO DO LEITE, MARCO AURÉLIO, ANDRÉA 

CRISTINA, ROMUALDO FIGUEIREDO, BRUNO VELOSO, MORGANA 

VIRGÍNIA, ISAQUE SILVA DE MORAES, BRUNO FAUSTINO, PR. 

LUCIANO BRENO, FABIANA GOMES. POR ÚLTIMO, O 

HOMENAGEADO FAZ USO DA TRIBUNA, AGRADECENDO, 

DESTACANDO SUA TRAJETÓRIA E AS PESSOAS QUE MARCARAM 

SUA VIDA. CUMPRIMENTANDO VÁRIAS FIGURAS IMPORTANTES, 

COMO COLEGAS POLÍTICOS, AMIGOS E FAMILIARES, 

AGRADECENDO A TODOS PELA PRESENÇA E APOIO. FEZ UMA 

RETROSPECTIVA DE SUA CHEGADA A CAMPINA GRANDE, VINDO 

DO INTERIOR DO CEARÁ COM O OBJETIVO DE CURSAR DIREITO, E 

DESCREVE COMO A CIDADE O ACOLHEU E O FEZ CRESCER. 

COMPARTILHOU UM MOMENTO EMOTIVO COM SUA MÃE, QUE O 

INCENTIVOU A CONTINUAR SEUS ESTUDOS E A BUSCAR SEUS 

SONHOS. AGRADECEU TAMBÉM A PESSOAS QUE O AJUDARAM EM 

SUA CARREIRA, COMO ADRIANO GALDINO E OUTROS MENTORES, 

E EXPRESSA SUA GRATIDÃO POR CAMPINA GRANDE, ONDE 

CONSTRUIU SUA VIDA PESSOAL E PROFISSIONAL. O DISCURSO 

TERMINA COM UM AGRADECIMENTO A DEUS, À FAMÍLIA E AOS 

AMIGOS, E UMA REFERÊNCIA AO TIME DE FUTEBOL DA CIDADE, O 

CAMPINENSE, MOSTRANDO SEU ORGULHO PELA CIDADE QUE O 

ADOTOU. ELE SE COMPROMETE A CONTINUAR CONTRIBUINDO 

PARA O CRESCIMENTO DE CAMPINA GRANDE. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 
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CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 13 de junho de 2024. 

 

  

 

 

 

 

         Presidente                                              Secretário 

 

 

 

 

 

HAT/... 


